Turniej nr 60 dnia 2 czerwca 2015

Turniej 12 osobowy ‘Wynik meczu Tabela
Grupa A Pozycja Punkty Sety
Heniek B - Krzysiek K 2 :0 1 Heniek B 5 10-0
Piotrek W - Mateusz 2 1 2 Krzysiek K 4 8-2
Marcin S - Patryk 2 :0 3 Piotrek W 3 6-5
4 Mateusz 2 5-6
Krzysiek K - Patryk 2 :0 5 Marcin S 1 2-8
Mateusz - Marcin S 2 :0 6 Patryk 0 0-10
Heniek B - Piotrek W 2 :0
Piotrek W - Krzysiek K 0 : 2
Marcin § - Heniek B 0 :2
Patryk - Mateusz 0 :2
Krzysiek K - Mateusz 2 :0
Heniek B - Patryk 2 :0
Piotrek W - Marcin § 2 :0
Marcin S - Krzysiek K 0 :2
Patryk - Piotrek W 0 : 2
Mateusz - Heniek B 0 :2
‘Wynik meczu Tabela
Grupa B Pozycja Punkty Sety
Adam Jo - Sebastian 0:2 1 Sebastian 5 10 -1
Janusz - Rysiek 0 :2 2 Adam Jo 4 8-2
Sylwek - Darek L 2:0 3 Rysiek 3 6 -4
4 Janusz 2 4-7
Sebastian - Darek L 2 :0 5 Sylwek 1 4-8
Rysiek - Sylwek 2 :0 6 Darek L 0 0-10
Adam Jo - Janusz 2 :0
Janusz - Sebastian 0 :2
Sylwek - Adam Jo 0 : 2
Darek L - Rysiek 0 2
Sebastian - Rysiek 2 :0
Adam Jo - Darek L 2 :0
Janusz - Sylwek 2 1
Sylwek - Sebastian 1 :2
Darek L - Janusz 0 :2
Rysiek - Adam Jo 0 2
Runda finatowa ‘Wynik meczu Tabela
Grupa 1-6 Pozycja Punkty Sety
Heniek B - Krzysiek K 2 :0 1 Heniek B 5 10 - 1
Piotrek W - Sebastian 0 : 2 2 Krzysiek K 4 8-5
Adam Jo - Rysiek 2 :0 3 Sebastian 3 7-4
4 Adam Jo 2 6-6
Krzysiek K - Rysiek 2 : 1 5 Piotrek W 1 2-9
Sebastian - Adam Jo 2 :0 6 Rysiek 0 2-10
Heniek B - Piotrek W 2 :0
Piotrek W - Krzysiek K 0 : 2 - wynik z rundy wstepnej
Adam Jo - Heniek B 1:2
Rysiek - Sebastian 0 2
Klasyfikacja koricowa
Krzysiek K - Sebastian 2 : 1 Przyznane
Heniek B - Rysiek 2 :0 MOTD punkty
Piotrek W - Adam Jo 0 2 1 Krzysiek K +1 12
2 Heniek B "
Adam Jo - Krzysiek K 1 :2 3 Adam Jo 10
Rysiek - Piotrek W 1 :2 4 Sebastian 9
Sebastian - Heniek B 0 2 5 Piotrek W 8
6 Rysiek 7
Potfinaty
Heniek B - Adam Jo 2 :0
Krzysiek K - Sebastian 2 :0
Mecz o miejsce 5
Piotrek W - Rysiek 2 0
Mecz o miejsce 3
Adam Jo - Sebastian 2 :0
Mecz o miejsce 1
Heniek B - Krzysiek K 0 :2
Wynik meczu Tabela
Grupa 7-12 Pozycja Punkty Sety
Mateusz - Marcin § 2 :0 1 Janusz 5 10 -2
Patryk - Janusz 0 : 2 2 Sylwek 4 9-2
Sylwek - Darek L 2 :0 3 Mateusz 3 7-4
4 Darek L 2 4-8
Marcin § - Darek L 1:2 5 Marcin S 1 3-8
Janusz - Sylwek 2 1 6 Patryk 0 1-10
Mateusz - Patryk 2 :0
Patryk - Marcin S 0 : 2 - wynik z rundy wstepnej
Sylwek - Mateusz 2 :0
Darek L - Janusz 0 2
Klasyfikacja koricowa
Marcin S - Janusz 0 : 2 Przyznane
Mateusz - Darek L 2 :0 punkty
Patryk - Sylwek 0 2 7 Janusz 6
8 Mateusz 5
Sylwek - Marcin S 2 :0 9 Sylwek 4
Darek L - Patryk 2 : 1 10 Darek L 3
Janusz - Mateusz 2 1 11 Marcin S 2
12 Patryk 1
Miejsca 7-10
Janusz - Darek L 2 :0
Sylwek - Mateusz 0 2
Mecz o miejsce 11
Marcin S - Patryk 2 :0
Mecz o miejsce 9
Darek L - Sylwek 12
Mecz o miejsce 7
Janusz - Mateusz 2 1




